

Урок 1

Иисус и его дело

Кем был Иисус?

- Если Иисус действительно Тот, за кого Он Себя выдавал, тогда Он является самой значительной личностью, когда-либо жившей на земле. Он называл Себя Сыном Божиим, Творцом и Всевышним Властелином Вселенной, пришедшим в этот мир спасти все человечество.
- Если Иисус не был Тем, за кого Он Себя выдавал, то Он был либо шарлатаном, либо сумасшедшим. Это значит, что миллионы людей на протяжении столетий обманывались и даже отдали свою жизнь во имя лжи. Однако, эта личность так повлияла на саму историю, что на сегодняшний день около трети населения Земли — Его последователи, или по крайней мере, считают себя таковыми. Миллионы людей утверждают, что знают Его лично и живут, подчиняясь Его господству и силе. Если бы Он был лжецом или душевнобольным, Он не смог бы иметь такого влияния.
- Если Иисус есть Тот, кем Он Себя называл, если Он умер, воскрес из мертвых и вознесся к Своему Небесному Отцу, значит Он жив и сегодня, а мы, отрицая Его, находимся в опасности.

Может быть Он та важная часть вашей жизни, которой вам не достает?

А если действительно только благодаря Ему все остальное приобретает смысл?

Что Иисус совершил для нас?

Он пришел, чтобы:

1) Освободить нас от суда

«И как человеком положено однажды умереть, а потом суд». (Евреям 9:27)

Физическая смерть — не самое страшное для человека. Духовная смерть более ужасна. Это означает абсолютное и вечное отлучение от любящего Бога. Божий приговор духовной смерти — это последствие нашего греха. Но Иисус взял наши грехи и принял суд на Себя, чтобы верующие в Него освободились от суда.

2) Явить нам любовь Божью

«В том любовь, что не мы возлюбили Бога, но Он возлюбил нас и послал Сына Своего в умилостивление за грехи наши». (1 Иоанна 4:10)

Любовь Божья для каждого из нас превыше человеческого понимания. Это не просто дружба, привязанность или преданность: даже не глубочайшая любовь между двумя человеческими душами. Это «агапе» — жертвенная любовь Бога, полностью Себя отдающего, чтобы спасти человека — Свое создание.

3) Дать прощение

«В котором мы имеем искупление Кровию Его, прощение грехов, по богатству благодати Его». (Ефесянам 1:7)

Вина — это всеобщая проблема человечества. Часто мы чувствуем себя виновными не понимая причины этого. Причина в том, что грех разделяет нас с Богом и тревожит нашу совесть, поэтому мы чувствуем вину. Иисус, однако, понес всю вину за нас и, доверяясь Ему, мы получаем прощение за все содеянное против Бога. Благодаря Ему мы не будем больше разделены с Богом и получим освобождение от вины греха.

4) Вернуть нас к Богу

«Потому что и Христос, чтобы привести нас к Богу, однажды пострадал за грехи наши, праведник за неправедных, быв умерщвлен по плоти, но ожив духом». (1 Петра 3:18)

Человек является путником, заблудившимся на своей собственной планете. Непослушание и гордость разлучили человека с его Создателем. Он лишился своего дома и обратной дороги домой. Иисус пришел спасти потерянное, и через Свою смерть Он проложил обратный путь к Богу.

5) Явить исцеляющую силу Божию

«Он грехи наши Сам вознес Телом Своим на древо, дабы мы, избавившись от грехов, жили для правды: ранами Его мы исцелились». (1 Петра 2:24)

Болезнь и боль никогда не входили в первоначальный план Божий для человека. Они также не являются частью Его плана на будущее (смотри Откровение 21:4). Сегодня вы можете принять исцеляющую и освобождающую силу Бога. На Кресте Иисус претерпел наши страдания и боли, избавив нас от ноши и последствий греха и болезни.

6) Победить сатану

«Отняв силы у начальств и властей, властно подверг их позору, восторжествовав над ними Собою». (Колоссянам 2:15)

Силы тьмы угрожают поглотить человечество. Сатана (дьявол) — князь тьмы и он пытается держать людей в слепоте насколько ему это позволено Богом. Но на Кресте Иисус противостоял всякой силе зла и самому сатане, а через Свою смерть и воскресение Он поразил их окончательно.

7) Спасти нас от смерти

«А как дети причастны плоти и крови, то и Он также воспринял оные, дабы смертью лишить силы имеющего державу смерти, то есть, диавола, и избавить тех, которые от страха смерти через всю жизнь были подвержены рабству».

(Евреям 2:14,15)

«Смерть ужасна, так как — это конец», — сказал философ Аристотель. Но для христианина не страшна «беспощадная жатва», потому что его надежда в Иисусе, который принял смерть и полностью разрушил ее власть силой Своего воскресения.

8) Дать силу воскресения

«Ибо, если мы соединены с Ним подобием смерти Его, то должны быть соединены и подобием воскресения». (Римлянам 6:5)

Это не означает, что нам нужно дождаться смерти, чтобы пережить Божью силу воскресения. Мы можем познать ее сейчас! Без Божьей силы мы — духовно немощные, мы не в состоянии справиться сами с собой, не говоря уже о ежедневно встречающихся ситуациях.

Бог желает наполнить нашу жизнь той же силой, которой Он воскресил Иисуса из мертвых (Смотри Ефесянам 1:18-23).

Молитва:

Бог Всемогущий, если Иисус так много сделал для меня и если Иисус действительно Сын Божий и Спаситель мира, то я хочу знать Его лично. Просвети очи мои и открай мне истину. Я прошу Тебя во имя Иисуса. Аминь.